弘扬志愿者精神 传递向上向善力量

争做"绿城使者" 青春助力盛会

本报讯 为助力第十一届全 国少数民族传统体育运动会在郑 州的顺利举行,为辖区居民创造 一个干净、便捷、舒适、愉悦的宜 居环境,引导广大青年志愿者队 伍践行"奉献、友爱、进步、互助" 的志愿服务精神,近日,国基路街 道团工委联合共青团金水区委开 展"争做绿城使者 青春助力盛 会"志愿服务活动,共有青年志愿 者40余人参加活动。

活动当天,青年志愿者们在 指定地点集合,他们精神饱满,认 真聆听关于本次志愿活动的主要 内容。

活动共分为3个环节,首先 在花园路人行道上,志愿者们身 穿红色马甲,头戴小红帽,沿街对 道路上的垃圾进行地毯式清理, 充分展示了青年志愿者良好的精 神面貌。青年志愿者们不怕脏、 不怕累,卖力干活儿,对街道上的 垃圾、枯枝落叶和烟头进行了清



扫,汗水打湿了志愿者们的帽子 和衣服,却掩饰不住他们喜悦的 目光和笑脸。

随后,青年志愿者分成两个 梯队,沿街认真对乱停乱放的非 机动车进行整摆。前队规整,后队 再排查,谨防有漏网之鱼。经过摆 放,道路两旁摆放整齐划一的共享 单车成为一道亮丽风景线。

最后,在花园路三全路口,青 年志愿者们分成四组进行文明交 通引导,并对错误将机动车信号 灯作为行进指示的非机动车驾驶 者进行劝导,并引导非机动车驾 驶者按照非机动车信号灯指示进 行安全驾驶。

此次活动调动了广大青年志 愿者凝心聚力主动参与美好家园 建设,助力民族盛会的积极性和 主动性,有效为城市环境综合整 治提升贡献青春力量。

记者 鲁慧 文/图

"红马甲"把文明传递给更多人

本报讯 近日,在汽配大世界 公交站、沙门地铁站等站点,总能 看到志愿者们忙碌的身影,过往 群众不禁为这些"红马甲"点赞。

自开展志愿者活动以来,国 基路街道学雷锋志愿服务队、辖 区各社区志愿服务队及各级文明 单位的志愿者积极行动,参与各 类志愿服务活动,更广泛地向身 边人宣传文明理念。活动中不乏 一些小小志愿者的身影,利用暑 假闲暇时间积极投身到志愿服务 的行列中来,把文明传递给更多 的身边人。

"志愿服务,就是要服务身边 人、影响身边人,要把这份无私奉 献的精神传到给更多的人。"在雨 中,引导交通的志愿者说道。虽然



下着雨,但是浇灭不了志愿者服务 的热情,大家纷纷表示:将会以更 好的服务、更积极的态度参与好各 项志愿服务活动,通过自己的力量 为第十一届全国少数民族传统体 育运动会的顺利召开助力加油。

记者 鲁慧

通讯员 沙腾飞 文/图

应急救护培训

本报讯 为提升国基路街道志 愿者应对突发事件的能力,提升志 愿者的综合服务水平,助力第十一 届全国少数民族传统体育运动会 志愿服务工作有序开展,近日,国基 路街道邀请河南省红十字会培训 讲师为街道志愿者们现场授课。

会前,首先给培训的志愿者

们发放了《金水区市民防灾应急 手册》,手册以图文并茂的形式向 大家传授常见的急症突发事件的 处理方法,通俗易懂。培训会上, 首先讲述了红十字会的起源和发 展,然后运用仿生模拟道具,重点

向大家讲解心肺复苏的应急救护

提高自救互救能力

此次培训不仅传播了应急救 护理念,也让更多的志愿者们学 习、了解和掌握了应急救护知识, 共同提高应对突发事件的现场救 护能力,为即将召开的第十一届 全国少数民族传统体育运动会保 驾护航。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

柳林分局召开安保誓师大会

本报讯 近日,国基路街 道辖区文明单位柳林公安分 局召开安保誓师大会。分局 党委班子成员、各队室一把 手及民警、辅警代表共200 余人参加。

会上,分局领导宣读了 市局《关于重申战时五条铁 规的通知》,分局3名民警代 表就安保工作依次做表态发 言。随后,全体与会人员面 对党旗集体宣誓,展现了柳 林公安坚强的决心。

柳林公安分局负责人强 调,全体参战人员要严格按 照市局党委要求,勠力同心、 坚定信心,坚决做到,要统一 认识,拔高站位。公安机关 作为这次盛会安保主力军, 责任重大、使命光荣。全体 民警、辅警要把安保工作作 为当前压倒一切的头等大事 来完成。

要把握机会、狠抓提 升。分局上下要紧盯"人、 事、物"等各类治安要素,紧 盯重点领域、重点人员、重点



物品、重点阵地、重点业态, 明确各自工作任务,建立相 应问题清单,重拳出击,消除 安全风险隐患。

要多措并举,鼓舞士 气。各级干部要走出办公 室,走到战场一线,亲自督 战,与广大民警并肩作战,把 当前面临的严峻形势和上级 领导的指示精神、工作要求、 工作标准、纪律要求,一级传 达一级,让一线全体民警第 一时间学习了解掌握,铭记 于心,形成真抓、真管、真传 导的良好氛围。

要严肃纪律,管好队伍。 把"铁一般的纪律作风"充分 展示到安保维稳工作当中。

记者 鲁慧 通讯员 胡月 文/图

街道组织辖区残疾人观看电影

本报讯 为丰富残疾人 的精神文化生活,增强残疾 群体的幸福感和获得感,国 基路街道在金水区残疾人联 合会的组织下,带领辖区20 名残疾人及残疾家属观看了 影片《烈火英雄》。

现场,大家在街道残联 专干的带领下,有序排队入 场,影院工作人员为残疾人 朋友发放了免费爆米花和饮 用水。在影片播放过程中, 大家聚精会神,沉浸在电影 的剧情之中。

"今天的电影太棒了,让 我深刻体会到了消防战士在 遇到困难时英勇无畏的精神 和舍身忘我的爱国情怀,我 会以英雄为榜样,身残志坚、 积极向上、乐观生活。"现场 的残疾人朋友表示。

此次活动得到残疾人朋 友的一致好评,通过此次免 费观看电影,充实了他们的 精神文化生活,增强了他们 热爱生活、自强不息的信念。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

黄河建工集团 开展公共文明社区行活动

本报讯 近日,国基路街 道黄河建工集团切实履行职 责,在花园北路62号黄河建 工集团家属院开展"迎民族 盛会 庆七十华诞"公共文明 社区行活动。

志愿者们向社区居民发 放了郑州市民文明公约和 践行《郑州市文明行为促进 条例》"十要十不要"宣传 页,宣传公共文明常识,讲 解《条例》规范。让文明行 为深入百姓心中,走进千万 通讯员 张雅萍 文/图



家庭,为创建更加美好和谐 的社会环境奉献积极主动 的正能量。

记者 鲁慧

